

# 温州市终身教育成果汇报“礼赞新时代·歌声颂党恩” 瓯韵合唱团专场音乐会在温州大剧院上演



## “这个老年合唱团的演出太精彩了”



现场合影

记者 王兴 通讯员 张晓 余冰涵  
摄影 黄文岳

10月24日晚,温州市终身教育成果汇报“礼赞新时代·歌声颂党恩”瓯韵合唱团专场音乐会在温州大剧院音乐厅精彩上演。现场座无虚席,精彩不断。市民朋友还可通过“温州开放大学”视频号收看直播回放,共享音乐盛宴。

本场音乐会分上下半场进行,瓯韵合唱团成员们精心准备,以最炽热真诚的情感、最认真饱满的精神状态,深情回顾党的光辉历程,热情讴歌党的丰功伟绩,抒发自己对美好生活的向往和对合唱艺术的执着追求。

演出共为观众带来男女声唱、女声小合唱、男声小合唱等12首耳熟能详的合唱曲目,不仅有《去一个美丽的地方》《飞来的花瓣》《葡萄园夜色曲》等抒情歌曲,也有《不了情》等大众喜爱的通俗流行歌曲,更有《没有共产党就没有新中国》《天耀中华》等一系列歌颂党恩、礼赞新时代的主旋律经典作品。音乐会中场,温州开放大学舞潮艺术团模特队倾情献演服饰类节目《古韵潮风》,温州开放大学副教授吴王宁带来女声独唱《我们的中国梦》,为现场增添别样光彩。音乐会在激动人心的大合唱《领航》中推向高潮,现场观众报以雷鸣般的掌声。

音乐会由胡越执棒指挥,吕耀东、金晨诗和张清之担任钢琴伴奏。

这场视听盛宴,让人回味无穷。音乐会结束后,市民刘先生依然陶醉在美妙的声乐中,“作为为数不多能开专场音乐会的老年合唱团,他们的演出真是太精彩了!”喜爱音乐艺术的王女士则被演员的毅力所感动,“本次演出让我们领略了高水准老年合唱团的风采”。她说,合唱团不少成员已是白发苍苍,却精神矍铄、嗓音浑厚,激扬的歌声深深地感染了大家。

“今晚,我们投入了百分之两百的努力,整



男声合唱



女声合唱



温州开放大学舞潮艺术团模特队《古韵潮风》

温州开放大学副教授吴王宁女声独唱  
《我们的中国梦》

体效果令人满意。”72岁的冯志胜是本场音乐会年龄最大的演唱者,唱高声部,他说自己退休后参加过3个合唱团,曾两次随瓯韵合唱团参加全国赛事收获金奖。“感觉在合唱团收获最大,教师、成员水平最高。”冯志胜夸赞道。

温州开放大学瓯韵合唱团成立于2017年,本着活跃城市文化、繁荣合唱事业的宗旨,始终践行艺术为民、服务大众崇高使命,吸引着全市各行各业热爱合唱艺术、具备一定演唱能力的银龄人士参加。这些年龄在50岁至75岁的中老年人,多次参加国家、省市级赛事或演出,先后斩获各级专业合唱比赛金奖。

“本场演出,有多首曲目曾获得过全国合唱节老年组金奖,还有4首新歌是专门为本场演出排练的。”瓯韵合唱团团长张丽珍感动地说,为了这场演出,合唱团的全体成员准备了8个月,连暑假也不休息,都在辛勤地排练。

据悉,此次专场音乐会是温州开放大学(温州老年大学)推进“老有所学”行动系列成果的一次亮相,展示了老年学员“老有所学、老有所乐、老有所为”的精神面貌,彰显出老年大学对提升老年学员的人生价值所发挥的积极作用。近年来,学校秉承“让终身学习成为温州人的生活方式”的办学使命,坚持“总校+基层+网络”的服务模式,在全市建设老年学习苑近300个,被市民们亲切地称为“温州百姓家门口的大学”。



现场观众